
ПРоТокоЛ от 24.04.2026 года }lb 3
заседания Комиссии Совета депутатов внутригородского

муниципального образования - муниципального округа Хамовники в
городе Москве по соблюдению лицами, замецIаюцIими муниципальные

ДОЛЖности, ограниченийо запретов и исполнения ими обязанностей,
установленньш законодательством Российской Федерации о

противодеиствии коррупции

Щата проведенпя:,24 апреля 2026 года с 15:00 до 15:25
Место проведения: г. Москва, ул. Пречистенка, дом 14l1, стр. 1, кабинет 5

Присутствовали:

А.А. Васильев - председатель Комиссии Совета депутатов Совета депутатов
ВЕутригородского муницип€tпьного образования муниципЕtпьного округа
Хамовники в городе Москве по соблюдению лицами, замещаюцIими
муниципальные должности, о|раничений, запретов и исполнения ими
обязанностеЙ, установленньIх законодательством Российской Федерации о
противодеЙствии коррупции, Глава муниципaлъного округа Хамовники в
городе Москве;

В.В. Богатенков - член комиссии, дегý/тат Совета депутатов МО. Хамовники
городе Москве;
А.В. Головко - член комиссии, депутат Совета деIтутатов МО Хамовники
городе Москве;
Т.Г. Алимова - член комиссии, депутат Совета депутатов МО Хамовники
городе Москве.

ПОВЕСТКА ЩIIЯ:

1. Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату
Совета депутатов внутригородского муциципального образовапия
муниципального округа Хамовники в городе Москве, главе
внутригородского муниципального образования - муниципального округа
Хамовники в городе Москве мер ответственности, установленных частью
4 статьи 29 Федерального закона от 20 марта 2025 года NЬ 33-ФЗ <<Об общих
принципах органцзации местного самоуправления в единой системе
публичной власти>>.

СJfУШАЛИ: Васильева А.А. по повестке дня

РЕШИЛИ:
Утвердить повестку дня.
Результаты голосования : за единогласно.

СЛУШАЛИ: Васильев А.А. по п.1 повестки дшI.

1. Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату
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ВнУтригородского муниципального образования - муниципального округа
Хамовники в городе Москве мер ответственности, установленных частью
4 статьи 29 Федерального закона от 20 марта 2025 года NЬ 33-ФЗ <<Об общих
принципах организации местного самоуправления в единой системе
публичной властп>.

РЕШИЛИ:
В соответствии с частями 4 и 5 статьи 29 Федерального закона

от 20 марта 2025 года NЬ 3З-ФЗ кОб общих принципах организации местного
самоуправлениrI в единой системе публичной власти)), частью 9.5 статьи LЗ и
частью 6.7 статьи 14 Закона города Москвы от б ноября 2002 года Jф 5б
<Об организации местного самоуправления в городе Москве>>, частями 10 и
10.1 статьи8.2 Закона города Москвы от 17 декабря 20L4 года Ns б4 <О мерах
по противодействию коррупции в городе Москве>>, гý/нктами 26,26(l),26(2) и
26(3) приложения к указу Мэра Москвы от 2 марта 2018 года J\b 10-УМ (Об
утверждении Порядка представления лицами, замещающими муницип€lльные
должности городе Москве, должность главы администрации
внутригородского муниципaльного образования в городе Москве по контракту,
|ражданами, претендующими на замеIцение указанньж должностей, сведений о
доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
и проведения проверки достоверности и полноты указанных сведений и
внесении изменений в правовые акты города Москвър>, рекомендовать Совету
дегIутатов вIIутригородского муниципaльного образованиrI - муниципапъного
округа Хамовники в городе Москве:

1. Утвердить Порядок принятиrI реIттениrI о применении к дегryтату Совета
депутатов внутригородского муниципЕtльного образован ия - муницип€tльного
округа Хамовники в городе Москве, главе вIIутригородского муницип€tльного
образования муницип€tпьного округа Хамовники в городе Москве мер
ответственности, установленньIх частью 4 стжьи 29 Федерального закона
от 20 марта 2025 года Ns 33-ФЗ <Об общих принципах организации местного
самоуправления в единой системе гryбличной власти), согласно приложению к
настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании <<Московский
муниципальный вестник> и разместить на официалъном сайте органов
местного самоуправления внутригородского муниципапьного образования -
муниципaльного округа Хамовники в городе Москве в информационно-
телекоммуникационной сети <<Интернет> (www.mo-hamovniki.ru).

Результаты голосования: за единогласно.

Председатель Комиссии Совета депутатов Совета депутатов
внутригородского муниципального образования - муниципального округа
Хамовники в городе Москве по соблюдению лицами, замещающими
муниципальные долл(ности, ограничений, запретов и исполнения ими
обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о
противодействии коррупции

А.А. Васильев


